

男子不幸溺亡，留下俩苦命娃

胶西镇多方联手帮助孩子渡过难关

□文/图 半岛全媒体记者 李伟豪
 通讯员 张彬

5月11日上午，胶州市胶西镇大有庄村村民崔某在村头大口井处抽水浇地时，不慎失足掉进深约6米的水井内溺水而亡，留下10岁的儿子和4岁的女儿无人照顾。据介绍，得知这个家庭的不幸遭遇后，胶西镇党委政府迅速召开会议决心帮助两名孩子渡过难关，目前，包括镇政府、村委、学校和妇联等多个部门已向两个可怜的孩子伸出援助之手，胶西镇民政所的工作人员表示，后期会继续加大对这个家庭的帮扶力度，确保这个不幸的家庭早日走出困境，重树生活信心。

男子浇地不幸溺水身亡

据了解，5月11日上午，今年42岁的胶州市胶西镇大有庄村村民崔某和母亲一起到村东头的地里给土豆浇水，崔某的母亲在地里拿着水管准备浇水，而崔某则在大口井处操作取水设备，崔某的母亲等了一段时间后发现水管内迟迟不肯出水，便来到大口井处查看。

“东西都在井边放得好好地，可是人不见了。”据崔某的母亲介绍，她突然发现事情不对头，赶紧跑回村里找人。好心村民在崔某母亲的指引下来到大口井，发现大口井南侧的斜坡处有坠落痕迹，立即报警。记者了解到，胶西镇派出所的民警和蓝天救援队的工作人员很快就赶到了现场，从大口井内将崔某打捞上岸，可惜崔某已经没有了生命体征。据救援人员推测，崔某很可能是



胶西镇政府的工作人员看望崔某家人。

摔下的速度比较快，落水后呛水失去自救能力，最终导致了悲剧的发生。

两个孩子无依无靠

崔某不幸溺亡的消息让人感到惋惜的同时，崔某的两个孩子也牵动着大家的心。记者在大有庄村采访时了解到，崔某患有精神疾病，十多年前经人介绍结婚成家。崔某的妻子老家在云南，二人生活一直很拮据，崔某的妻子生下女儿后便一走了之，直到现在也没有消息。

“两个孩子太可怜了，妈妈才离家出走没几年，爸爸又淹死了。”村民对这个家庭的遭遇都表示惋惜。据了解，崔某有两个孩子，儿子已经10岁上小学，女儿才4岁，由年迈的父母帮着照看，崔某除了种地外，农闲的时候外出打零工赚点钱维持家庭，一家人生活十分困难。

多方联动帮助渡过难关

“当前最重要的就是帮助解决死者家属以后的生活保障，特别是两个孩子

的心理健康辅导和爱心援助，大家一起让这个不幸的家庭感受到大家庭的温暖。”据介绍，在得知这个困难家庭的不幸遭遇之后，胶西镇政府迅速召开专门会议，随后，镇分管领导带领民政所所长及死者孩子所在学校的校长和班主任到死者家里进行慰问，为他们送去了米、面等生活必需品和一万元救助金，并鼓励死者父母保重身体。

同时，考虑到两位老人年事已高，没有劳动能力，镇民政所工作人员决定立即开启低保办理绿色通道，抓紧时间为其办理，并在此基础上向上级有关部门申请低保救助。

据了解，孩子的班主任也赶到崔某的家里对孩子进行心理辅导，同时学校校长表示将利用社会帮扶资金对该生进行救助，减免其相关费用，并已准备号召全体师生为这个不幸的家庭进行捐款。此外，管区和村庄相关工作人员自事故发生以来，全程待在遇害者家中，帮助接送孩子、安排殡葬事宜等，目前崔某的小女儿由村计生主任帮助看护照顾。

胶西镇妇联也在积极筹备为两名孩子申请“春蕾女童”专项救助基金。“考虑到两名孩子今后生活学习中面临的种种困难，镇宣传办也在积极对接上级宣传媒体，寻求社会帮助。”据胶西镇宣传办的工作人员介绍，目前，已有一名青岛热心市民表示愿意承担起两名女童的一切生活学习费用，直到两个孩子大学毕业。

大爱无言，润物无声。胶西镇民政所的工作人员表示，在帮助这个家庭解决燃眉之急的基础上，后期会继续加大对这个家庭的帮扶力度，确保这个不幸的家庭早日走出困境，重拾生活信心。

胶州本土微电影《人本善良》获大奖 主演摘得最佳女演员桂冠



刘馨月在巴厘岛国际电影节。

□文/图 半岛全媒体见习记者 郝婕

在刚刚结束的第七届巴厘岛国际电影节(IFFDSC)颁奖典礼上，由来自胶州的青岛大白菜文化传媒公司出品的微电影《人本善良》获得了电影节剧情长片单元的最佳影片奖，胶州女演员刘馨月获得了最佳女演员奖。

巴厘岛国际电影节是印度尼西亚在世界旅游胜地巴厘岛创办的，以表彰年轻电影人为主的国际性电影节，该电影节创办于2011年，每年一届，目前已经成为东南亚乃至亚太地区颇有影响力的影展。作为亚洲地区创办的

一个新型电影节，巴厘岛国际电影节重点寻找故事性及创造力强的作品进行表彰，并且将有巴厘岛国王亲自到场参加颁奖仪式。

本届电影节于5月11日开幕，为时七天，来自中国、日本、韩国、印度尼西亚等三十多个国家和地区的600多部作品参与了选评。

据悉，刘馨月于2015年进入演艺行业，曾主演过《飞来的鬼子》、《挂科女生》、《人本善良》、《新娘定制》、《寻人启事》、网剧《虎妹相亲记》等，多部电影作品，在短短的两年时间内取得了骄人的成绩。

振华足球队获青岛“市长杯”冠军

一路过关斩将，最终2:1战胜城阳实验小学



拿到冠军，小球员们都很兴奋。

□文/图 半岛全媒体记者 刘静

“耶，赢了！”在5月17日结束的青岛市第二十七届“市长杯”足球联赛小学男子乙组决赛中，胶州市中云振华教育集团足球队一路过关斩将，最终以2:1战胜城阳实验小学足球队，一举夺得冠军。这是胶州市学校首次取得如此优异成绩。

5月17日下午3时50分，青岛市第二十七届市长杯足球联赛男子乙组决赛正式开始，胶州中云振华小学对战城阳实验小学。由于是争夺冠军的决赛，双方球员都铆足劲。在上半场经过一番激烈比拼，胶州中云振华教育集团1:0暂时领先，中场休息之后，下半场的比赛更为激烈。城阳实验小学一度1:1追平比分，时间一分一秒地度

过，双方球员都试图将球踢进球门抢得分。终于，胶州中云振华教育集团足球队，以一记漂亮的射门赢得一分，再次领先，领先局面一直持续到比赛结束哨声吹响。中云振华教育集团的小球员们高声欢呼，高兴地抱着队友跳起来。据了解，本次比赛两个进球都由70号小球员谈兆然完成，他今年才上三年级。

在此前的四分之一决赛中，中云振华教育集团与青岛宜阳路小学相逢。宜阳路小学则是青岛市传统足球名校，也曾多次获得青岛市“市长杯”冠军，是胶州小球员们夺冠路上的一大强敌。但中云振华教育集团足球队发扬敢打敢拼的精神，最终以1:0的成绩战胜了他们。据了解，中云振华教育集团的足球队今年还将赴法国参加国际少年足球邀请赛。